
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

VERSTÄRKUNGSBÜGEL
Reinforcement bar| Barra de refuerzo| Arceau de renfort| Barra di rinforzo

Art.-Nr: 41873-100

01



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

 Nm

Anbau Tip
Fitting tip

Achtung
Attention

Vergrößerung
Magnification

Montagepaste
Fitting lubricant

Schraube
Screw

Schraubensicherung
Thread locking fluid

Drehmoment
Torque

Legende/Key

Die Abstandhalter (7) sind nur bei der Montage ohne Verstärkungsbügel für 
Tankschutzbügel (41873-000) zu verwenden.
Only use the spacers (7) when mounting without reinforcement bar for tank 
crash bar (41873-000)

02

#  Bezeichnung Menge

1 Verstärkungsbügel links 1
2 Verstärkungsbügel rechts 1
3 Sechskantmutter M8 2
4 Einlegeblech M8 2
5 O-Ring 27 x 2,5 mm 4
6 Rohradapter 2
7 Abstandhalter D= 35 / d=8,5 / H=5mm 2

10
01

08

06

13

03 07

02

09

11

12

05

04

88

8 Unterlegscheibe M8 2
9 Linsenkopfschraube M8 x 50 2

10 Linsenkopfschraube M6 x 40 2
11 Unterlegscheibe M6 4
12 Sechskantmutter M6 2
13 Befestigungsschelle 2
14 Lamellenstopfen 2

07 14



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Den vormontierten Rohradapter in die Öffnung des Fahrzeugrahmens eindrücken.
Tipp: mit Kunststoffhammer vorsichtig einschlagen
Press the pre-assembled stepped sleeve into the opening of the frame
Tip: use a plastic hammer to wrap carefully

mit Verstärkungsbügel für Tankschutzbügel (41873-000)
with reinforcement bar for tank crash bar (41873-000)

ohne Verstärkungsbügel für Tankschutzbügel (41873-000)
without reinforcement bar for tank crash bar (41873-000)

Die Blechklemmschelle um den originalen Motorschutzbügel umlegen und mit dem beiliegen-
den Befestigungsmaterial befestigen. Beiliegende Lackschutzfolie verwenden.
Fold the clamp around the original engine guard and fasten it with the enclosed fixing material.
use enclosed protection film.

Verstärkungsbügel ausrichten und dann fest verschrauben. Anbauschritte auf rechter Seite 
wiederholen.

Align the reinforcement bar and tighten the screws. repeat steps on the right side

 Verstärkungsbügel vormontieren wie auf dem Bild dargestellt.
 pre assemble the reinforcement bar as shown on the picture.

01 02

03 04

02


